

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Руководитель следственного управления по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре полковник юстиции Ахмедзянов Анвар Марсильевич официально представлен коллективу управления

29 марта 2017 года Указом Президента Российской Федерации № 129 «Об освобождении от должности назначении на должность в некоторых федеральных государственных органах» на пятилетний срок руководителем следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре назначен полковник юстиции Ахмедзянов Анвар Марсильевич, ранее занимавший должность первого заместителя руководителя следственного управления СК России по Тюменской области.

11 апреля 2017 года в зале совещаний следственного управления в торжественной обстановке заместитель руководителя управления кадров СК России полковник юстиции Кучер А.В. по поручению Председателя СК России Бастрыкина А.И. представил полковника юстиции Ахмедзянова А.М. коллективу следственного управления и руководителям правоохранительных органов округа.

От заместителя руководителя управления кадров СК России в адрес руководителя следственного управления прозвучали напутственные слова и пожелания успехов в работе вверенного коллектива.

Выступая перед присутствующими, руководитель следственного управления отметил высокопрофессиональный кадровый состав коллектива и нацелил сотрудников управления на совместную плодотворную работу.

Изображения



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре







11 Апреля 2017

Адрес страницы: https://hmao.sledcom.ru/news/item/1115317